

# पूष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल

ग्वालियर, बुधवार, 22 सितंबर, 2021

ग्वालियर ■ वर्ष : 4 ■ अंक : 213

■ पृष्ठ 8 ■ मूल्य : 2 रु.



## खास खबर

**ऑनलाइन इंडिया लिमिटेड ने रकूली छात्रों के लिए तैयार की कुओं का अद्ययन दौर आयोजित किया**

नई दिल्ली। आज की दुनिया में अग्रणी मॉडर्न समाज के विकास के लिए सबसे महत्वपूर्ण है कि बच्चे स्वस्थ हों और अपने हुनर से देश का नाम रोशन करें। श्री सागर ने कहा कि देश और प्रदेश में कोई भी कुूपिण न हो, इसके लिए सरकार कटिबद्ध है। यह विकास और कल्याण की सरकार का सर्वोच्च ध्येय है। यह विकास विभाग की सरकार का सर्वोच्च ध्येय है। यह विकास विभाग की सरकार का सर्वोच्च ध्येय है।

**जम्मू कश्मीर में सुरक्षा बलों ने समय रहते आईडीडी का पाता लगाकर बड़ा बदला दिला**

श्रीनगर। जम्मू-कश्मीर के बड़वाण जिले के उच्च सुरक्षा वाले गौरी इलाके में सुरक्षा बलों ने समय पर एक आईडीडी का पाता लगा कर बड़े बड़े ह्रादसे को टाल दिया। अधिकारियों ने मंगलावार को बताया कि यह क्षेत्र कई संवेदनशील रक्षा और नागरिक प्रतिक्रिया के केंद्र हैं, जिसमें श्रीनगर हवाई अड्डा, तख्तनी की हवाई अड्डा, जम्मू-कश्मीर सेना की लाइट इन्फैंट्री का मुख्यालय शामिल है। उन्होंने बताया कि यह संभावित विध्वंसक गतिविधियों से निवारण के लिए सैन्य और पुलिस ने गौरी इलाके की भ्रमराज की तरफ अभियान शुरू कर दिया था। अधिकारियों के अनुसार, तलाश अभियान के दौरान ही आईडीडी बरामद हुआ और तुरंत ही सम प्रतिक्रिया दस्ते को बुलाया गया, जिसने उसे निष्क्रिय कर दिया।

**उत्तराखण्ड में कोई दलित बने चीप, कांग्रेस इसके लिए लगातार काम कर रही है**

देहरादून। उत्तराखण्ड में कांग्रेस के प्रचार अभियान प्रभारी राजू रावत ने कहा कि यह एक दलित को राज के मुख्यमंत्री के रूप में पेश करना है, उसकी पार्टी लक्ष्य को हासिल करने के लिए काम करेगी। पार्टी की परिषदगत यात्रा के दौरान हरिद्वार जिले के लक्ष्मण में जन्मभाषी को संबोधित कर रावत ने कहा कि कांग्रेस में पंचायत में एक दलित को मुख्यमंत्री बनकर इतिहास रचेंगे। रावत ने कहा, आजीवन काम के गौरव से काड़े बनाने वाली मणिया के बेटे को मुख्यमंत्री बनकर कांग्रेस ने न केवल पंचायत में बल्कि पूरे उत्तर भारत में इतिहास रचा है। पंचायत कायदा के आईडीडी प्रभारी रावत ने कहा, जब पंचायत के नए मुख्यमंत्री अपने परिवार परिवार के बारे में बता रहे थे तब हम सबकी आंखों में आंसू आ गए। उन्होंने दलित बने बेटे को पंचायत का मुख्यमंत्री बनाने के लिए सोनिया और राहुल गांधी को धन्यवाद देकर कहा कि इतिहास में इस तरह के मोके बहक कम देखने को मिले हैं, जब ऐसी नीति पेश की गई। रावत ने कहा, मैं भगवान और मां गंगा से प्रार्थना करता हूँ कि मुझे मेरे जिते जी एक दलित के बेटे को उत्तराखण्ड के मुख्यमंत्री के तौर पर देखने का अवसर मिले।

**पोन मूवीज बनाने के आरोपी राज कुंद्रा दो महीने बाद आर जेल से बाहर मुंबई**

मुंबई। पोन मूवीज बनाने के आरोप में कारोबारी राज कुंद्रा जमानत मिलने के बाद मंगलवार को जेल से बाहर आए। वह बीते दो महीनों से मुंबई की आर्थर रोड जेल में बंद थे। जेल के एक अधिकारी ने बताया कि सुबह 11:30 बजे राज कुंद्रा को जेल से बाहर निकाला गया। सोमवार को ही मुंबई की एक अदालत ने 50,000 रुपये का बैंड जमा करने का आदेश देते हुए राज कुंद्रा की जमानत अर्जी को मंजूर कर लिया था। राज कुंद्रा के अलावा उनके कर्मचारी और सह-आरोपी राधन धोष को भी अदालत ने सोमवार को जमानत दे दी थी। 19 जुलाई को ही दोनों को गिरफ्तार कर लिया गया था। राज कुंद्रा और उनके सहयोगी पर आरोप है कि उन्होंने पोन मूवीज बनाई और फंस बनाने के लिए उन्हें कुछ पैसे पर शेर किया था। आर्थर रोड जेल में बंद रहे राज कुंद्रा बॉलीवुड की मशहूर एक्ट्रेस रही शिल्पा शेट्टी के पति हैं। पुलिस ने अरुणोली समूहियों, आईटी एक्टर के उद्धरण समेत कई मामलों में उन्हें गिरफ्तार किया था। इस मामले में पुलिस की ओर से चार्जशीट दखिल किए जाने के बाद राज कुंद्रा ने शनिवार को अपनी वेल अजी दी थी। राज कुंद्रा ने वकील प्रशांत पाटिल के माध्यम से अपनी अर्जी में कहा था कि उन पर लगे आरोपों को लेकर पर्याप्त सबूत देने में पुलिस असमर्थ रही है। उनका कहना था कि पोने फिल्म तैयार करने और उन्हें पैप पर अपलोड करने में उनकी सक्रिय भूमिका के सबूत नहीं हैं।

## मुख्यमंत्री श्री चौहान 1000 करोड़ की लागत के 73 कार्यों का करेगे लोकार्पण

भोपाल। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान जन-कल्याण और सुराज अभियान में 22 सितंबर को दोपहर 12 बजे मिटो हॉल में एक हजार करोड़ से अधिक की लागत के 73 विकास कार्यों का वहुअल लोकार्पण करेंगे। साथ ही 402 शहरों की 15 वें वित्त आयोग की अनुसंधान पर 299.04 करोड़ रुपये सिमेंट बिल्डिंग से वितरित करेंगे। कार्यक्रम का प्रसारण दूरदर्शन, यू-ट्यूब, फेसबुक लाइव और वेंकटर का माध्यम से किया जाएगा।

नगरीय विकास एवं आवास मंत्री भूपेन्द्र सिंह ने जानकारी दी है कि भोपाल और नर्मदापुर संभाग में 13, इंदौर में 15, सागर में 2, जबलपुर में 17, उज्जैन में 19, रोवा में एक, ग्वालियर-चंबल में 6 और मध्यप्रदेश निर्माण एवं अधोसंरचना विकास मंडल के 6 विकास कार्यों का लोकार्पण किया जाएगा। भोपाल संभाग में 242 करोड़ 61 लाख 46 हजार के 13 कार्यों का लोकार्पण होगा। इनमें महालक्ष्मी 551, आवासिय परिसर निर्माण, रूक 2 माता मंदिर से न्यू

मिर्माण एवं परिसर का बाह्य विकास कार्य, योजना क्रमांक-11 डि.च., शताब्दीपुरम के अंतर्गत मध्यम वर्ग के हितकारी हेतु 48 नए एमआईडी भवनों का निर्माण एवं परिसर का बाह्य विकास अंतर्गत 21 नए इयूलैक्स भवनों का निर्माण एवं परिसर का बाह्य विकास कार्य, योजना क्रमांक-14 अहिरसंबोटी के समीप शांति कॉम्प्लेक्स (39 टुकड़ों, 21 ऑफिस, 25 होटल/रेस्टोरेट रुम) का निर्माण कार्य एवं परिसर का बाह्य विकास कार्य शामिल है। उज्जैन संभाग में 313 करोड़ 39 लाख 45 हजार रुपये की लागत से निर्मित विकास कार्यों का लोकार्पण होगा। इनमें अमुत योजना अंतर्गत सोवरेज परियोजना, सोवरेज परियोजना, इटीडीई टूटिक मेनेजमेंट सिस्टम, नूनन स्कूल प्रतिक्रिया का निर्माण, डॉ. श्यामप्रसाद मुखर्जी शांति कॉम्प्लेक्स (45 टुकड़ों), गणेश कालोनी स्कूल का निर्माण, वाई क्रू-40 शंकरपुर में आरसीसी उच्च स्तरिय टंकी निर्माण, वाई क्रू-4 में और निम्नतर में वन बसेरा का लोकार्पण शामिल है।

उद्यानों का विकास और वाई क्रू. 14 बस स्टैंड पर यात्री प्रतीक्षालय निर्माण सिलवानी शामिल है। जबलपुर संभाग में 49 करोड़ 57 लाख 50 हजार रुपये की लागत के 11 कार्यों का लोकार्पण होगा। इनमें गांधी लक्ष्मी, आधा तल पाक विकास, चन्द्रशेखर आजाद पाक विकास, शिव नारा पाक विकास, दयुआ के वाई क्रू. 13 में नारायणिका धन निर्माण कार्य, आदर्श नारा पाक विकास, रोड सेप्टी इयूपुमेंट, योजना क्रमांक-5 विजय नगर अंतर्गत 27 नए विला इयूलैक्स का

## कोई भी बच्चा कुूपिण न रहे, इसके लिये लें संकल्प



विक्रिया शिक्षा मंत्री श्री सागर ने जिला स्तरीय कार्यक्रम को किया संतोषित

है। हम सबकी जिम्मेदारी है कि बच्चे स्वस्थ हों और अपने हुनर से देश का नाम रोशन करें। श्री सागर ने कहा कि देश और प्रदेश में कोई भी कुूपिण न हो, इसके लिए सरकार कटिबद्ध है। यह विकास और कल्याण की सरकार का सर्वोच्च ध्येय है। यह विकास विभाग की सरकार का सर्वोच्च ध्येय है। यह विकास विभाग की सरकार का सर्वोच्च ध्येय है।

## सांसदों और विधायकों को कभी भी 'शिष्टता, मर्यादा और गरिमा' की लक्ष्मण रेखा को पार नहीं करना चाहिए: नायडू

नई दिल्ली। उपराष्ट्रपति एम वेंकैया नायडू ने कहा कि दुनिया के सबसे बड़े लोकतंत्र के रूप में, भारत की संसद और विधायिकाओं को दूसरों के लिए उदाहरण स्थापित करना चाहिए। आज उप राष्ट्रपति नवास के द महाराजा सवाजीराव युनिवर्सिटी ऑफ बड़ौदा के रानवीरचंद्र नेतृत्व और शासन में एक बड़े विजोला पाठ्यक्रम करने वाले छात्रों के साथ बातचीत करते हुए उपराष्ट्रपति ने संसदीय लोकतंत्र को मजबूत बनाने और सुरासन के लिए प्रक्रियाओं को सशक्त बनाने की आवश्यकता पर जोर दिया, क्योंकि देश अपनी स्वतंत्रता के 75 वें वर्ष का मंगलाह मना रहा है। उपराष्ट्रपति, राज्यसभा के समापित भी हैं। उन्होंने कहा कि इस तरह

योग्यता और क्षमता के आधार पर ही अपने प्रतिनिधियों का चुनना और चुनाव करना चाहिए। उन्होंने कहा, दुनिया के, हमारी चुनावी प्रणाली इन 4-सौ लोगों के स्थान पर अखंडनीय 4-सौ यानी जाति, समाज, नस्ल और अपराधिता के अन्य सेट से विकृत हो रही है। नायडू ने कहा कि

वह हमेशा यही चाहते हैं कि युवा न केवल राजनीति में सक्रिय रहें, बल्कि उदाहरण के साथ राजनीति में भी शामिल हों और ईमानदारी, अनुशासन और सामंजस्य के भाव के साथ लोगों की सेवा करें। उन्होंने कहा कि आर्थर उदाहरण विचारधारा से कहीं अधिक महत्वपूर्ण है। उन्होंने यह भी कहा कि दुर्भाग्य से राजनीति सहित सभी क्षेत्रों में पिछले कुछ वर्षों के दौरान मूल्यों और मानकों में तेजी से गिरावट आई है।

## मैंने अपने धन का पूरा-पूरा हिसाब रखा था, उसे देख खुश हुए टैक्स अधिकारी: सोनू सूद



उन्हें कोई दिक्कत नहीं आई। अपने अकाउंट में अर्थ दिवंगी पाए।

उन्हें कोई दिक्कत नहीं आई। अपने अकाउंट में अर्थ दिवंगी पाए। अपने अकाउंट में अर्थ दिवंगी पाए। अपने अकाउंट में अर्थ दिवंगी पाए।



# VEDANTA PVT. ITI

ESTD : 2015

**TRADE**


## ELECTRICIAN FITTER

**I.T.I. पास को माना जायेगा 12वीं पास**

**योग्यता 10वीं पास**

Address: Near Agrawal Petrol Pump, Bhind Road, Mehgaon, Bhind (M.P.)

**Mob.7000404914, 7694927881**



# Kd's Photography

Dir. Arvind Rathor

**Pre wedding, Post Wedding, Modal Shoot, Ring Ceremony, Portfolio, Make up Shoot, Event Photography, Candid Photography, Aerial Photography, Cinematic Videography, Crane, Drone, LED Wall**

हमारे यहां शादी पार्टी पर बड़ा शुभ कार्य है। फोटोग्राफी एवं वीडियोग्राफी बुकिंग को जाती है।

**Mob.9179432260**

Add. G.S. Plaza, Gole ka mandir, Gwalior (M.P.)

# आरोग्य केन्द्रों में दवाओं के रख-रखाव पर आशा कार्यकर्ताओं का एक दिवसीय प्रशिक्षण



शिवपुरी।

पोहरी ब्लॉक में संचालित परियोजना के 15 गांव में आरोग्य केन्द्र संचालित है इन केन्द्रों के संचालन को जिम्मेदार आशा कार्यकर्ताओं के पास है इन आशा कार्यकर्ताओं की क्षमता वृद्धि समय समय पर किया जाता है विकास संचालक समिति द्वारा संचालित समुदाय आधारित कुपोषण

प्रबंधन के तहत परियोजना के 15 गांव की आशा कार्यकर्ताओं को आरोग्य केन्द्र में दवाओं के रख-रखाव पर एक दिवसीय प्रशिक्षण का आयोजन मंगलवार को किया गया यह प्रशिक्षण विकास संचालक कार्यवाहक प्रशिक्षण पर किया गया। इस प्रशिक्षण में प्रशिक्षक आशीष खान बोर्डिंग समुदाय स्वास्थ्य केन्द्र पोहरी तथा विकास संचालक के अध्यक्ष यादव ने प्रशिक्षण में आई सभी आशा कार्यकर्ताओं का स्वागत अजय



यादव द्वारा किया इसके बाद आशीष खान बोर्डिंग आरोग्य केन्द्र में दवाओं का रख रखाव कैसे किया जाता है इस पर चर्चा की गई इसमें आशाओं द्वारा बताया गया कि इन दवाओं को कैसे देखना है और उन्हें समय पर लेना है और इनके संचालन के लोभ बीमार होते हैं उस समय देते हैं। आशीष खान द्वारा दवाओं का रख रखाव व उपयोग को लेकर चर्चा की गई जिसमें आरोग्य केन्द्र पर उपलब्ध दवाओं के

उपयोग के बारे में एक एक दवा को लेकर समझाया गया जैसे ओ आर एस को उपयोग कैसे करें इस पर बारीकी से समझाते हुए बताया गया कि आप लोग कैसे देखें है आशाओं से चर्चा के बाद बताया गया कि ओ आर एस देने से पहले जो दे रखा है या मरीज खर ले रहा है उन्हें पहले अपने हाथों को शैव बॉबी 6 घंटे में धोकर उसके एक लीटर पानी जो आर ओ का हो का उबालने की जरूरत नहीं है

आरोग्य केन्द्र में दवाओं के रख रखाव पर बताया हमें दवाओं का रख रखाव के लिए अतिरिक्त में परमहंस अनुसुईया आश्रम पर लगे बोर्डों से अनुसुईया आश्रम नाम पर पुताई करवा दी है। प्रसन्न नेट के माध्यम से महाराज श्री ने अपने अनुयायियों और भक्तियों को भी मरीज को दवा देने से पहले उपसर्गाप्टी टिपिक देख ले तथा केन्द्र में दवाओं के साथ उपकरणों का भी हमें ध्यान देने की जरूरत है जिसमें शीपी मशीन, बजान मशीन याद का ध्यान रखें और अपने केन्द्र

## अनुशासनहीनता के चलते अनुसुईया आश्रम से निष्कासित हुए बुच्ची बाबा शिवपुरी।



बागमंग के पास स्थित परमहंस अनुसुईया आश्रम पर अवैधानिक रूप से कब्जा जमाकर अनुशासनहीनता करने वाले श्यामसुंदर उर्फ बुच्ची बाबा को थिक्कट अनुसुईया आश्रम के प्रमुख महाराज श्री चिदानंद जी (चौला महाराज) ने उन्हें आश्रम से निकालित करने की कार्यवाही की है। वह जानकारी आश्रम प्रमुख चिदानंद जी महाराज द्वारा जारी एक प्रेस नोट के माध्यम से दी है। कार्यवाही के पश्चात चिदानंद जी महाराज ने अपनी अतिरिक्त में परमहंस अनुसुईया आश्रम पर लगे बोर्डों से अनुसुईया आश्रम नाम पर पुताई करवा दी है। प्रसन्न नेट के माध्यम से महाराज श्री ने अपने अनुयायियों और भक्तियों को भी मरीज को दवा देने से पहले उपसर्गाप्टी टिपिक देख ले तथा केन्द्र में दवाओं के साथ उपकरणों का भी हमें ध्यान देने की जरूरत है जिसमें शीपी मशीन, बजान मशीन याद का ध्यान रखें और अपने केन्द्र

## अपहरणकर्ता शायद स्वयं चलकर थाने आएगा अब : 50 दिन में भी 9 वर्षीय पूजा अपहरणकर्ता से मुक्त नहीं शिवपुरी।



खबर एएसपी आशिस शिवपुरी के जनसुनवाई कि है जहाँ थाना क्षेत्र नरवर से एक 9 वर्षीय मासूम का अपहरण पिछली जुलाई को कर लिया गया था। नरवर थाना पुलिस ने इस मामले में आरोपी के खिलाफ अपहरण का मामला दर्ज कर लिया लेकिन अभी तक पुलिस अपहरण करती के चुंगल से मुक्त नहीं करा सकी है, बालिका के पिता ने आर एएसपी आशिस पहुंचकर आवेदन दिया और अपनी मासूम को अपहरण कर्ता से बगमंग करने को गुहार लगाई लैसा की विदित है कि नरवर थाना क्षेत्र से बीते 25 जुलाई को पूजा उम्र 9 साल का अपहरण करी बनेल पुत्र हीरालाल बनेल निवासी उमरीकला थाना भीती जिला शिवपुरी ने कर लिया था। जिसको रिपोर्ट पूजा के पिता ने थाना नरवर में की जिस पर से अपराध क्रमांक 189 धारा 363 की कार्यवाही आरोपी के विरुद्ध की गयी थी, लेकिन आज तक नरवर पुलिस द्वारा न तो आरोपी को गिरफ्तार किया गया है और न ही पीड़िता की पुत्री का पता लगाया जा सका। पीड़िता के पिता चंद जाटव का कहना है कि पुलिस अधीक्षक महोदय को पूर्व में भी आवेदन दिया गया था। लेकिन आज तक कोई कार्यवाही नहीं की गई जिसे लेकर पीड़िता के पिता-पति बहुत परेशान है। जब नरवर पुलिस द्वारा 2 महिन से इस मामले में कोई कार्यवाही नहीं की गई और पुत्र-अपहरण के पिता पिता ने एएसपी आशिस पहुंचकर आवेदन दिया और अपनी अग्रहण बेटी को मुक्त करने की गुहार लगाई है।

## 103 करोड़ का महाघोटाला: जांच समिति ने खोजे गायब हुए 80 करोड़ रूपए

### अभी भी 23 करोड़ लापता शिवपुरी त्राव के 3 कर्मचारियों सर्चें शिवपुरी।

जिला सहकारी बैंक में हुए 103 करोड़ के महाघोटाले का अब पताचारे होने की कगार पर है। सहकारी आर्युक्त भोपाल के आदेश पर बनी जांच समिति ने बैंक से गायब हुए 103 करोड़ रूपए में से लगभग 80 करोड़ रूपए खोज लिए हैं। लेकिन अभी बाकी बचे 23 करोड़ रूपए का कोई हिसाब किताब नहीं मिल रहा है। इस मामले में अब कई लोगों पर मामले दर्ज होने की संभावना है। फिलहाल इस घोटाले में तीन जांच शिवपुरी के 3 कर्मचारियों को सस्पेंड कर दिया गया है। जांच दल ने अपनी जांच में पाया कि सीसीबी शाखा कोलारस के कैशियर (पूव) रमेश पारशर ने 2013 से लेकर जुलाई 2021 तक करीब 80 करोड़ 50 लाख रूपए का पान किया है। इससे पूर्व जब जांच दल ने जांच की शुरुवात की थी जब



कोलारस शाखा के कैशियर राकेश पारशर ने 2013 से 2021 तक इस शाखा में 3 बैंक मैनेजर पदस्थ रहे हैं। इससे पूर्व जब जांच दल ने जांच की शुरुवात की थी जब

शे चुकी है और अब पूजा पारशर परिवार कोलारस से गायब है। प्रसन्न ने रमेश पारशर की सपटि पर अधिग्रहण और कुर्की के वोट चर्चा कर दिए हैं। 103 करोड़ के इस महाघोटाले की 1 महिने में जांच हुई है। जांच समिति ने अपनी जांच सपटि दी है और इस जांच में सिद्ध हुआ कि कोलारस शाखा में इस घोटाले को 80 प्रतिशत अंश दिया गया है। साल 2013 से जुलाई 2021 तक पदस्थ रहे लितने भी बैंककर्म इस घोटाले में जिम्मेदार है उनके खिलाफ फिर ग्प सिरे से एकअडॉर होने की संभावना है। बैंक अपना पैसा बसूने के लिए जिम्मेदारों की जांच अचल समिति कुर्की को कार्यवाही की चलेगी जिससे नुकसान की भरपाई कुछ हद तक हो सके। फोटो:डूडू238

## प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने वर्चुअल रूप से आंगनबाड़ी नवनों तथा पोषण वाटिकाओं का किया लोकार्पण शिवपुरी।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का गुजरता में पहली बड़ा मुख्यमंत्री बनने से लेकर प्रथममंत्री तक सुधारण के लगातार 20 वर्ष पूर्ण करने पर जनकल्याण और सुख अभियान शुरू किया गया है। इस अभियान के अंतर्गत 7 अक्टूबर तक कई कार्यक्रम संचालित किए जायेंगे। इस क्रम में नवनिर्मित आंगनवाडियों का लोकार्पण, पोषण वाटिकाओं का लोकार्पण और कुपोषित से सामान्य श्रेणी में आर बच्चों की माताओं को पोषण अधिकार सूचना पत्र का प्रदान, मातृ वंदना योजना के हिताधिकारों को रशिर का भुगतान एवं लाइली लक्ष्मी योजना के अंतर्गत खरवृत्त का भुगतान संबंधी कार्यक्रम मंगलवार को जिले की एनआईसी वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग हॉल में आयोजित किया गया। इस मौके पर कार्यक्रम में वर्चुअल तौर पर भोपाल से प्रसारित प्रदेश के मुख्यमंत्री का कार्यक्रम लाइव टेलीकास्ट के माध्यम से सभी ने देखा। इस अवसर पर, लक्ष्मी विभाग राज्य मंत्री सुरेश भास्कर खरवृत्त, विधायक वीरेंद्र रघुवंशी, जिलाध्यक्ष राजू बाबय सहित लाभाभित्त हिताधिकार कार्यक्रम में मौजूद रोजिले की एनआईसी वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग हॉल में लाइली लक्ष्मी योजना अंतर्गत तीन हिताधिकार, कु,अभिलाषा जाटव, कु, लमजा जाटव एवं कु,निशा खात को लाभाभित्त किया गया। प्रधानमंत्री मातृ वंदना योजना अंतर्गत श्रीमती जूली राव एव श्रीमती दमयंती बाबय एवं श्रीमती शोला चिखर को लाभाभित्त किया गया। पोषण अधिकार सूचना पत्र का भुगतान, श्रीमती यशोदा शावर, श्रीमती शारदा रजक एवं श्रीमती यीना रजक को प्रदान किए गए।

## योजना की जानकारी आमजन तक पहुंचाने 30 सितंबर तक चलेगा आयुष्मान पखवाड़ा शिवपुरी।

आयुष्मान भारत निरामयम् योजना की जानकारी आम नागरिकों और हर पात्र व्यक्त को देने के लिए 30 सितंबर तक आयुष्मान पखवाड़ा आयोजित होगा। बुधवार 15 सितंबर से प्रथम आयुष्मान पखवाड़ा में अधिक से अधिक पात्र व्यक्तियों के आयुष्मान कार्ड बनाने और जनसंवाद, ऑनलाइन संचार के कार्यक्रम आयोजित कर योजना के प्रायधानों से हिताधिकारियों को अवगत कराया जा रहा है। अब तक प्रदेश में 2 करोड़ 50 लाख से अधिक पात्र परिवारों के आयुष्मान कार्ड बनाने गये हैं। पखवाड़े के दौरान उच्च कार्य करने वाले अस्पतालों और अधिकारियों-कर्मचारियों को प्रोत्साहन प्रशान्ति- प्रत्र दिने जायेंगे। आयुष्मान योजना का प्रदेश में 23 सितम्बर 2018 को क्रियान्वयन शुरू किया गया था। योजना के तीन वर्ष पूर्ण होने पर 23 सितम्बर 2021 को आयुष्मान भारत दिवस के रूप में मनाया जायेगा। आयुष्मान योजना में पात्र परिवार को एक वर्ष में योजना में इम्पेनेड अस्पतालों में 5 लाख रूपये तक का निःशुल्क उपचार दिया जा रहा है।

## खबर का असर: खनियाधाना पुलिस की कार्यवाही, दो अलग अलग जगहों से की 6 हजार 2 सौ लीटर लहान के साथ आरोपी गिरफ्तार शिवपुरी।



## शहर में गंदगी का अंबार- सुबह शाम सड़कों पर निरीक्षण करेंगे अधिकारी, कलेक्टर ने जारी किया आदेश शिवपुरी।



जिले में मौसमी बीमारियाँ दिन व दिन पैर पसरती जा रही है। जिसके चलते शहर में लगातार अस्पताल में मरीजों की संख्या बढ़ती जा रही है। इसी के चलते अज कलेक्टर अश्व कुमार सिंह ने अपने अधीनस्थ अधिकारियों को आदेश जारी किया है। आदेश जारी करते हुए कलेक्टर ने कहा है कि कोरोना संक्रमण, डेंगू, चिकनगुनिया आदि विभिन्न मौसमी बीमारियों तथा वर्षा आदि के कारण नालों, नालियों में गंदगी संचयन से फैलती गंदगी, अवरोध तथा बालियत्र सड़कों की निरीक्षण, सुधार को दृष्टिगत रखते हुए कार्यवाहक यंत्रों लोक निर्माण विभाग शिवपुरी एवं मुख्या नगरपालिका अधिकारी नगरपालिका परिसर शिवपुरी को निरीक्षण किया जाता है वह संयुक्त रूप से प्रतिदिन नगरीय क्षेत्र का सुबह और शाम भ्रमण करेंगे। तथा उक्त कारणों से ब्याप्त गंदगी को सफ- कराया।





कुशन कवर्स खरीदते समय इन बातों का रखें खास ध्यान, घर लगेगा खूबसूरत



घर की सजावट के लिए लोग कई तरह की चीजें खरीदना परसद करते हैं, उनमें से एक है कुशन कवर। जी हाँ, सोफे या फिर कुर्सियों की सजावट में कुशन कवर का मदद करते हैं। हालाँकि, ऐसा तभी संभव है, जब आप सोच-समझकर अपने घर के लिए कुशन कवर का चयन करें। आइए जानते हैं कि कुशन कवर खरीदते समय आपको किन-किन बातों का ध्यान रखना चाहिए ताकि आप अपने घर के लिए परफेक्ट कुशन कवर खरीद सकें।

एसे में वालिएस्टर और कॉन्टन विकल्प बेहतर होगा।  
**माप और आकार के अनुसार कवर चयन**  
जब भी आप कुशन कवर खरीदते जाए तो उसके माप और आकार पर खास ध्यान दें। यू तो मार्केट में स्टैंडर्ड चकोर आकार के कुशन मिलते हैं, जिनके कवर भी आसानी से मौजूद हैं, लेकिन अगर अपने अपने घर के लिए कुशन को कस्टमाइज करवाया है तो यह जरूरी है कि आप उसके माप और आकार पर अतिरिक्त ध्यान दें। हालाँकि, आपको कुशन के अनुसार कवर न मिलें तो आप अलग से फेब्रिक खरीदकर कुशन कवर को सिलवाएं।

**फेब्रिक लेना चाहिए सही**  
कुशन कवर को खरीदती करते समय उनके फेब्रिक पर ध्यान देना बेहद जरूरी है क्योंकि इसका फेब्रिक उनकी शेफ़रटाइफ़ ही नहीं बल्कि लुक पर भी प्रभाव डालता है। अगर आप कुशन कवर के जिएए अपने लिविंग रूम को खास असरों पर अलग लुक देना चाहते हैं तो ऐसे में लिनन, जेकक्राड और वेल्वेट का विकल्प चुन सकते हैं। वहीं, अगर आप एक लॉक लाइफ़ कुशन कवर को तलाश में हैं तो

जिनका रंग सामानों के रंग के बिल्कुल विपरीत हो। बेहतर होगा कि आपके कुशन कवर का रंग ऐसा हो जो आपकी सोफे के रंग से मेल खाता हो। इस तरह के कुशन कवर देखने में बेहद ही खूबसूरत लगते हैं।

इस तरह के फ़िल्म तुनें

पहली बार स्क्रीन पर साथ दिखेंगे अर्जुन रामपाल और विद्युत जामवाल, होगा जबरदस्त ऐक्शन



अर्जुन रामपाल अपने डेज़िंग लुक्स और स्टायल के अलावा ऐक्टिंग के लिए जाने जाते हैं। इस बीच खबर है कि उन्होंने एक ऐक्शन फिल्म साइन की है। खास बात यह है कि फिल्म में ऐक्टर विद्युत जामवाल भी नजर आएंगे। यह पहला मौका होगा जब दोनों ऐक्टर किसी फिल्म में साथ दिखेंगे। रिप्रेट्स के मुताबिक, इस अनाम फिल्म को फोर्टी लाइन जबरदस्त होगी और यह एक कमराल ऐक्शन फिल्म होगी। फिल्म में अर्जुन नोटिब रोल में दिखाई देंगे। वहीं, विद्युत को ऐक्शन हीरो के रूप में स्थापित कर चुके विद्युत अपने प्रॉडक्शन के तले ही फिल्म का निर्माण कर रहे हैं। दोनों का फिल्म में लुक काफी अलग होगा। बताया जा रहा है कि ऐक्शन के आसपास फिल्म की शूटिंग शुरू होने की उम्मीद है। हालाँकि, प्रॉजेक्ट से जुड़ी बाकी जानकारी को अब तक रिवाले नहीं किया गया है। 'द बैटल ऑफ़ भीमा कोरगाव' के बचे हुए हिस्सों की शूटिंग पूरी करने के बाद अर्जुन इस ऐक्शन फिल्म की शूटिंग शुरू कर सकते हैं। वहीं, विद्युत जामवाल तक तक अपनी फिल्म 'यूदा हॉफिज़ 2' भी पूरी कर लेंगे जिसकी शूटिंग लखनऊ में चल रही है। इसके बाद उन्हें अर्जुन की तो वह 'द रिप्रेट', 'धकड़', अम्ब्या-ममाता की नेटफिलिक्स थ्रिलर 'रेंट हाउस' जैसी फिल्मों में नजर आएंगे। अर्जुन आखिरी बार 205 की थ्रिलर 'नेल पैलिशा' में नजर आए थे जिसमें उनके काम की

जल्द ही बॉलीवुड की फिल्मों में अपना पदार्पण करेंगी कल्याणी प्रियदर्शन



दक्षिण भारतीय फिल्मों के कई कलाकार बॉलीवुड में अपने अभिनय का जोहर दिखा चुके हैं। उन्होंने अपने हुनर से एक फेन इंडिया ऐक्टर की छवि बनाई है। अब इस कड़ी में एक और नाम जुड़ गया है। हिन्दी फिल्मों के मशहूर निर्देशक प्रियदर्शन की बेटी और साइड अभिनेत्री कल्याणी जल्द ही बॉलीवुड की फिल्मों में अपना पदार्पण करेंगी। इस संबंध में खुद फिल्ममेकर प्रियदर्शन ने जानकारी शेयर की है। प्रियदर्शन ने खुलासा किया है कि उनकी बेटी कल्याणी बॉलीवुड की फिल्मों में डेब्यू करेंगी। ये अलग बात है कि प्रियदर्शन अपनी फिल्मों के जिएए कल्याणी को लॉन्ग नहीं करेगे। उन्होंने कहा, वह एक स्पष्ट और नेतृत्व करने वाली लड़की है, जो जानती है कि उसे क्या चाहिए और क्या नहीं। वह निश्चित रूप से यह नहीं चाहती कि मैं उसे बॉलीवुड में लॉन्ग करूं। प्रियदर्शन ने आगे बातचीत करते हुए कहा, जब कल्याणी ने अभिनेत्री बनने का फैसला किया था, तो उसके लिए केवल एक ही शर्त थी कि उन्हें उनके पिता द्वारा लॉन्ग नहीं किया जाएगा। उन्होंने साइड फिल्मों में अपनी बेटी कल्याणी की एक्टिंग डेब्यू को लेकर भी अनुभव साझा किया है। उनका मानना है कि वह चाहते तो साइड इंडस्ट्री में कल्याणी को लॉन्ग करने के लिए दर्जनों फिल्में बना सकते थे, लेकिन उन्होंने ऐसा नहीं किया। प्रियदर्शन ने कहा कि साइड फिल्मों में कल्याणी ने तेज़ी से डेब्यू किया था। इस फिल्म का निर्माण साइड स्टार नगार्जुन ने किया था। नगार्जुन के बेटे अखिल अहिनीने इस फिल्म में नजर आए थे। प्रियदर्शन ने साफ़ तौर पर कहा कि साइड फिल्मों में डेब्यू की तरह ही वह कल्याणी की बॉलीवुड में डेब्यू को लेकर कोई इंतज़ारे नहीं करेंगे। किसी और फिल्ममेकर के ड्राग कल्याणी को लॉन्ग किया जा सकता है। हेरा फेरी जैसी मशहूर कॉमेडी फिल्म का निर्देशन प्रियदर्शन ने ही किया है। हाल में आई फिल्म हम 2 को लेकर वह सुर्खियों में थीं। इस फिल्म में तिलप शेट्टी और परेश रावस अग्रय भूमिकाओं में नजर आए थे। उन्होंने भूल भुलैया, विद्यु और दे दना दन जैसी चर्चित फिल्मों का निर्देशन किया है।

अक्षय कुमार की पहली फिल्म की हीरोइन शांति करेगी डिजिटल डेब्यू

बॉलीवुड अभिनेता अक्षय कुमार की पहली फिल्म सीरीज 1991 में रिलीज़ हुई थी। इस फिल्म में अक्षय के अनोखे भूमिका में अभिनेत्री शांति प्रियान नजर आईं थीं। शांति ने फिल्मों से सलीमा की माया अपनी और खोया था। ये अलग बात है कि हिन्दी फिल्मों में वह अपना दबदबा बतिलाने नहीं कर पाईं हैं। अब जानकारी सामने आ रही है कि वह डिजिटल प्लेटफॉर्म पर अपना डेब्यू करने वाली हैं। रिपोर्ट में दावा किया गया है कि अक्षय की पहली फिल्म की हीरोइन शांति अपना डिजिटल डेब्यू करेंगी। कहा जा रहा है कि वह जल्द ही एक वेब सीरीज में अपनी उपस्थिति दर्ज कराएंगी। इस सीरीज के साथ 6 साल बाद वह

उन्होंने इससे पहले तीन बार फिल्मों से ब्रेक लेकर ऐक्टिंग में वापसी की है। फिल्मों के अलावा इस अभिनेत्री ने कई टीवी सीरियल में भी काम किया है। वह माता की चौकी और इराकाभीरा जैसे धारावाहिकों में नजर आ चुकी हैं। इसके अलावा साइड की फिल्मों में भी उन्होंने अपना जलवा दिखाया है। पिछले साल शांति तब चर्चा में आ गई थीं, जब उन्होंने कहा था कि उन्हें बॉलीवुड में नरेश्वरदीप टिप्पणियों का सामना करना पड़ा है। उन्होंने कहा था कि कारियर के शुरूआती दौर में उन्हें इस प्रकार के अनुभव से गुजरना पड़ा था। शांति ने कहा कि इसके बाद ही उन्होंने बॉलीवुड को छोड़ने का मन बना लिया था।

आदित्य रॉय कपूर अभिनीत फिल्म थाडम की हिन्दी रीमेक में दिखेंगी मृणाल तक्रूर

कानो समय से तेलुगु फिल्म थाडम की हिन्दी रीमेक बनने की चर्चा चल रही है। निर्माता मुरार खोताने ने सोशल मीडिया पर इस फिल्म का ऐलान किया था। इस फिल्म में पहले सिद्धार्थ तेल्लोत्रा मुख्य भूमिका निभाने वाले थे। हाल में खबर सामने आई थी कि आदित्य रॉय कपूर फिल्म में लीड रोल में नजर आएंगे। अब जानकारी सामने आ रही है कि इस फिल्म में अभिनेत्री मृणाल तक्रूर की एंट्री हो गई है। आदित्य की थाडम की हिन्दी रीमेक में मृणाल शामिल हो गई है। उनके समय से मृणाल के इस फिल्म में शामिल होने की चर्चा चल रही थी। वह फिल्म में आदित्य के अपोजिट भूमाल लीड किरदार अदा करेगी। मृणाल ने कहा, जब मैंने फिल्म को कानो सुनी, तो मुझे तुलत पता चल गया था कि मुझे इस फिल्म का हिस्सा बनना चाहिए। मेरा किरदार पचीवो है और एक पुलिस वाले की भूमिका निभाने में मैं प्राथमिकता में था। मृणाल ने कहा कि इस फिल्म में उनका किरदार बिल्कुल अलग होगा। उन्होंने कहा कि प्रियदर्शन ने आगे बातचीत करते हुए कहा, जब कल्याणी ने अभिनेत्री बनने का फैसला किया था, तो उसके लिए केवल एक ही शर्त थी कि उन्हें उनके पिता द्वारा लॉन्ग नहीं किया जाएगा। उन्होंने साइड फिल्मों में अपनी बेटी कल्याणी की एक्टिंग डेब्यू को लेकर भी अनुभव साझा किया है। उनका मानना है कि वह चाहते तो साइड इंडस्ट्री में कल्याणी को लॉन्ग करने के लिए दर्जनों फिल्में बना सकते थे, लेकिन उन्होंने ऐसा नहीं किया। प्रियदर्शन ने कहा कि साइड फिल्मों में कल्याणी ने तेज़ी से डेब्यू किया था। इस फिल्म का निर्माण साइड स्टार नगार्जुन ने किया था। नगार्जुन के बेटे अखिल अहिनीने इस फिल्म में नजर आए थे। प्रियदर्शन ने साफ़ तौर पर कहा कि साइड फिल्मों में डेब्यू की तरह ही वह कल्याणी की बॉलीवुड में डेब्यू को लेकर कोई इंतज़ारे नहीं करेंगे। किसी और फिल्ममेकर के ड्राग कल्याणी को लॉन्ग किया जा सकता है। हेरा फेरी जैसी मशहूर कॉमेडी फिल्म का निर्देशन प्रियदर्शन ने ही किया है। हाल में आई फिल्म हम 2 को लेकर वह सुर्खियों में थीं। इस फिल्म में तिलप शेट्टी और परेश रावस अग्रय भूमिकाओं में नजर आए थे। उन्होंने भूल भुलैया, विद्यु और दे दना दन जैसी चर्चित फिल्मों का निर्देशन किया है।



टाइट कपड़ों में सड़क पर दिखी जॉर्जिया एंड्रियानी



ज्यादा पहचान नहीं मिल पाई थी. अरबाज और जॉर्जिया की आयु में काफी बड़ा अंतर है।

क्या है हेयर परफ्यूम, जानिए बालों को कैसे पहुंचाता है फायदा



मानसून का मौसम भले ही भीषण गमों से राहत दिलाने में मदद करता है, लेकिन इस मौसम में बेकटीरिया और वायरल इंफेक्शन का खतरा बढ़ जाता है। बारिश में नमी और उमस होने के कारण अधिक परसून आता है। इससे बाल और त्वचा में निरुपयोग्य महसूस होती है। वहीं, कुछ लोगों को जलरस से ज्याद परसून आता है जो आपकी पोषणियों को बढ़ा देता है। ज्यादातर लोग इस बात को नज़रअंदाज़ कर देते हैं, लेकिन अधिक परसून को जग से बचाएं और बालों की समस्या बड़ जाती है। त्वचा में खुजली, रून्नेस, मुहासे होते हैं। इसके अलावा बालों से बदन आती है। इस समस्या को देखते हुए मार्केट में हेयर परफ्यूम आने लगे हैं। ज्यादातर लोगों को हेयर परफ्यूम के बारे में जानकारी नहीं है, इसलिए इसका इस्तेमाल भी कम होता है। शरीर को सुगंध के लिए परफ्यूम और डिऑडोरेंट का इस्तेमाल करते हैं ठीक सीरी तरह बालों की बढ़ू को दूर करने के लिए हेयर परफ्यूम लंबा सकते हैं। ये आपके बालों को

- 4. अगर आपको बाहर जाना है बालों को धोने का समय नहीं है तो हेयर परफ्यूम का इस्तेमाल कर बालों के लुक को बदल सकती हैं। इसे लगाने से आपके बाल शांती नजर आएंगे।
- 5. अगर आपको लगता है कि हेयर परफ्यूम लगाने से बालों को नुकसान पहुंचता है तो हम आपको बता दें ऐसा नहीं होता है। ये आपके बालों को गहराई से पोषण देता है।

सनी देओल और रश्मि हसन अभिनीत बाल्की की फिल्म में अभिनेत्री रेवती भी आएंगी नजर

सनी देओल और रश्मि हसन अभिनीत बाल्की की फिल्म में अभिनेत्री रेवती भी आएंगी नजर। मशहूर ऐक्शन के लिए चर्चित अभिनेता सनी देओल काफी समय से निर्देशक आर बाल्की की फेमिली ड्रामा फिल्म को लेकर सुर्खियों में हैं। हाल में जानकारी सामने आई थी कि बाल्की सनी और रश्मि हसन को साथ लेकर अपनी अगली फिल्म बनाने की योजना बना रहे हैं। अब इस फिल्म में सनी और अभिनेत्री की एंट्री हो गई है। खबरों की मानें तो साइड अभिनेत्री रेवती फिल्म में उनकी पत्नी की भूमिका में नजर आएंगीं। रिप्रेट के मुताबिक, बाल्की की अगली फेमिली ड्रामा फिल्म में दक्षिण भारतीय अभिनेत्री रेवती को सनी की पत्नी की भूमिका में लॉन्ग किया जा रहा है। खबरों की मानें तो इस फिल्म में सनी और रेवती एक विवाहित जोड़े के रूप में नजर आएंगे। विद्युत है कि फिल्म में रश्मि अभिनेता सनी और रेवती की बेटी की भूमिका में लॉन्ग करने वाली है। यह फिल्म माता-पिता और बेटी के बीच के भावनात्मक रिश्ते के इतना ही होगा। एक सूत्र ने कहा, लॉन्ग-टर्म के दौरान बाल्की ने दो अलग-अलग विधियों थ्रिलर और फेमिली ड्रामा पर अपना फोकस किया था। इनमें दुसकर सम्मान की थ्रिलर फिल्म की शूटिंग अक्टूबर तक पूरी होने की उम्मीद है। वहीं, फेमिली ड्रामा फिल्म की शूटिंग साल के अंत तक या अगले साल की शुरूआत में शुरू हो सकती है। सूत्र ने बताया कि बाल्की की यह फिल्म काफी संवेदनशील और उनके दिल के करीब है। अभी फिल्म की कास्टिंग की प्रक्रिया चल रही है। सूत्र ने बताया, सनी और रेवती फिल्म में एक कपल के रूप में नजर आएंगे। इसमें अनेक वैवाहिक जटिलों को काफी हंगामेदार दिखाया जाएगा। फिल्म में रश्मि अभिनेता सनी और रेवती की बेटी की भूमिका में लॉन्ग करने की फिल्म की कहानी में यह दिखावा जाएगा कि कैसे एक बेटी अपेक्षित उम्र के कपल के बीच प्यार को जानने में मदद करती है। फिल्म का निर्देशन बाल्की ही करेंगे। रिप्रेट के मुताबिक, सनी और रश्मि ने फिल्म के लिए पिया और बेटी के किरदार निर्माण के लिए अपनी सहमति जतायी है। इस फिल्म की शूटिंग अक्टूबर, 2021 के आसपास शुरू हो सकती है। सनी के इस प्रोजेक्ट को शुरू करने से पहले बाल्की अपनी एक थ्रिलर फिल्म की शूटिंग पूरी करेंगे। बाल्की चौथी कम, पा और की एंट्री का जैसी फिल्मों को निर्देशित कर चुके हैं। पैट्रोन का निर्देशन भी उन्होंने ही किया है। सनी को पिछली बार 2019 में फिल्म ब्लैक में देखा गया था।





कलेक्टोरेट पहुंचे बाढ़ पीड़ित बोले- साहब, मकान, खेत, फसल सब उजड़ गया, राहत के नाम पर कुछ नहीं मिला

सरायं, सचिव, पटवारी कर रहे मनमर्जी, सिलावट बोले- न्याय नहीं होने दूंगा

ग्वालियर प्रदेश में कोविड के बाद अब जनसुनवाई भी अनलोक हो गई है। विभागों में शिकायतों को सुना जा रहा था, लेकिन अब औपचारिक रूप से जनसुनवाई शुरू हो चुकी है। जन सुनवाई शुरू होते ही मंगलवार को ग्वालियर कलेक्टोरेट में बाढ़ पीड़ित लोगों फरियाद लेकर पहुंचे हैं।

नहीं मिलने का आरोप लगाया है। गांव के लोगों का कहना है कि जमीन, मकान, फसल और पूरी गृहस्थी उजड़ गई है, पर साहबता के नाम पर अभी तक 10 किलो आटा ही मिला है। गांव के लोगों ने सरायं, सचिव और पटवारी पर मनमर्जी करने का आरोप लगाया है। आरोप लगाया है कि अपनी मर्जी से सहायता बांट रहे हैं। अपने लोगों को फायदा पहुंचा रहे हैं। इस मामले में प्रभारी मंत्री सिलावट ने कहा है किसी के साथ न्याय नहीं होने दूंगा।



सर्कल के 46 गांव के हजारों लोग खेत, फसल व गृहस्थी का सामान और पभावित हुए थे। बाढ़ में लोगों के मकान, मवेशी तक बह गए थे। लोग तिरपाल

तानकर रहने को विवश हैं। सरकार और प्रशासन दावा कर रहा है कि हमने बाढ़ पीड़ितों को प्राथमिक सहायता उपलब्ध करा दी है, लेकिन हकीकत कुछ और ही है जो मंगलवार को कलेक्टोरेट की जनसुनवाई में दिखाई दी। यहां भित्तखार के पचास ब्लॉक के बाघ के डेरा के 21 परिवार, कुंदार के डेरा के 32 परिवार सहित कुल 65 परिवार के लोग आए हैं।

पीडित परिवारों का यह आरोप पचास ग्वालियर कल्याण सिंह ने शिकायत में बताया कि हमें सहायता के नाम पर कुछ नहीं मिला है। आज बाढ़ को आए करीब 50 दिन से ज्यादा हो

गए हैं। मिला क्या है सिर्फ 10 किलो आटा, पांच लीटर मिट्टी का तेल, नमक की थैली। इसके अलावा कुछ सहायता नहीं मिली। दस किलो आटा कितने दिन चलेगा सरकार बताए। पचास निवासी दीपक ने बताया कि सरपंच मुकेश, सचिव केशव शर्मा, उपसचिव वंदना, पटवारी कोकसिंह, यह लोग अपने लोगों को फायदा पहुंचा रहे हैं। इनका ही नहीं जिनका 10 या 20 प्रतिशत नुकसान हुआ है उनको ज्यादा सहायता देकर राशि मिल रही है। इधरा सब कुछ बह गया। हम 50 दिन से नाम पर कुछ नहीं मिला है। आज बाढ़ तक नहीं मिला है। इस पर जनसुनवाई

ले रहे एडीएम रिकेश वैश्य ने पूरे मामले को जांच कराने का आश्वासन दिया है। साथ ही सरपंच के नाम नोट कर उनकी राहत राशि के संबंध में चर्चा करने के बाद निर्णय लेने के लिए कहा है।

जनसुनवाई में पहुंचे लोगों मंगलवार से प्रदेश सचिव ग्वालियर में जनसुनवाई अनलोक हुई है। जिस कारण जिला प्रशासन, नगर निगम, पुलिस को जन सुनवाई में सैकड़ों को सुलभ में लोग अपनी शिकायत लेकर पहुंचे हैं। सबसे ज्यादा शिकायतें परेतु तिरपाल में रहे रही हैं। हमे एक रुपया तक नहीं मिला है। इस पर जनसुनवाई

नैनो न्यूज

प्रभारी मंत्री सिलावट एवं ऊर्जा मंत्री तोमर ने तेड़ रो के मार्ग का तिवा जायजा

ग्वालियर। केन्द्रीय नागरिक उड्डान मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया के ग्वालियर प्रवास के दौरान प्रस्तावित तेड़ रो से संबंधित सभी मार्गों का जिले के प्रभारी एवं जल संसाधन मंत्री तुलसीराम सिलावट और ऊर्जा मंत्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने मंगलवार को जायजा लिया। इस अवसर पर प्रभारी मंत्री सिलावट ने पुलिस अधीक्षक सहित अन्य सभी संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए कि तेड़ रो के सभी मार्गों पर व्यवस्थायें पूरी तरह चक-चाबंद रहें। व्यवस्थायें ऐसी हों, जिससे तेड़ रो भी सुव्यवस्थित ढंग से हो सके। साथ ही शहरवासियों को कोई तकलीफ न हो। उन्होंने बेहतर प्रबंधन के जरिए शहर की यातायात व्यवस्था सुचारु बनाए रखने पर विशेष बल दिया। इस मौके पर पूर्व मंत्री श्रीमती इमरती देवी, पूर्व विधायक मदन कुशवाह, साबू के पूर्व अध्यक्ष जय सिंह कुशवाह व राकेश जादीन, पूर्व ज्योतिष अध्यक्ष अभय चौधरी, भाजपा जिला अध्यक्ष कमल माखीजानी तथा मोहन सिंह राठी सहित अन्य जनसुनिधिपण एवं पुलिस अधीक्षक अमित सांघी सहित अन्य संबंधित अधिकारी मौजूद थे।

किरोरी टेड दुकर्म का प्रयास

ग्वालियर। शहर के पुरानी छवनी थाने के स्टेशन पार्क के पास रात को अपनी मां के साथ सो रही एक किरोरी के साथ एक युवक ने दुकर्म का प्रयास किया। किरोरी के आरोपित पर आरोपी नाम निकाला। पुलिस ने उसको तलाश प्रारंभ कर दी है। जानकारी के अनुसार पुरानी छवनी थाने के स्टेशन पार्क के पास रहने वाली एक 15 साल की किरोरी बीती रात बचनी मां के पास सो रही थी। तभी रात को लवली बाघम नाम युवक उसके घर में घुस आया और किरोरी के बगल में कपड़े डाल कर लेट गया। इसके बाद वह किरोरी के कपड़े उतारने लगा तभी लड़की ने शोर मचा दिया तो रात वाले जाग गए। इनमें से लवली बाघम किरोरी को घमकी देकर भाग गया। पुलिस ने पीड़िता की शिकायत पर आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज कर उसकी तलाश प्रारंभ कर दी है।

राता और दोलत का फुडू प्रदर्शन है सिंधिया का ग्वालियर आगमन: माकपा

ग्वालियर। ग्वालियर में 22 सितंबर को केन्द्रीय मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया के आगमन को लेकर जिस प्रकार तैयारियों की जा रही है वह एक प्रकार से सत्ता और दौलत का फुडू प्रदर्शन की कला जा सकता है, माकपा जिला सचिव अखिलेश यादव ने प्रेस को जारी विज्ञापन में कहा है कि आज ग्वालियर शहर कोरोंना की महामारी में डूबे तबाही से कराह रहा है करीब डेढ़ लाख लोगों की नोकरी छूट गई है, ऊपर से महाराजों ने लोगो को बेवहल कर कर रखा है, बेकारी और धुंधलक से लगाभ प्रतिदिन एक व्यर्थ आत्महत्या कर रहा है, ग्वालियर के ग्रामीण क्षेत्रों डबरा, भित्तखार, मोहना पिछेर इलाके में बाढ़ के कारण हजारों परिवार तबाह हो गए हैं उनके मकान, मवेशी, बाढ़ में बह गए, ऐसे ग्वालियर में इतना तामझाम उचल रहा है, शहर में सड़के सड़के उखड़ चुके हैं, साल्ट मिट्टी के धन से अपभार और नेता मामला हो चले हैं, माकपा ने ग्वालियर प्रशासन पर भी आरोप लगाया है कि प्रशासन भाषणा के कारकांतों की तरह काम कर रहा है, बिना कोई जिम्मेविय करे तो कोरोंना आ जा रहे है, शहर को बेमर और होरडिंग से पाट दिया गया है लेकिन मजदखलत अमले को ने कुछ भी दिखाई नहीं दे रहा है, माकपा नेता अखिलेश यादव ने केन्द्रीय मंत्री से अप्रार्थ किया है कि केन्द्रीय मंत्रियों ने तामझाम छोड़कर सादरी से जनता के बीच जान की जरूरत है कि ऐसी चक्रवर्ती निराश उदरशा जनता को चेहरा मिले है, ज्योतिरादित्य सिंधिया जी को यह भी समझ लेना चाहिए वे जनता के अपने समर्थकों के महाराज के महाराज हो सकते है लेकिन लोकतंत्र में जनता के सेवक ही है और उसी तरह आचरण भी करना चाहिए।

जन कल्याण और सुराज के 20 वर्ष के तहत जिला स्तरीय कार्यक्रम आयोजित

प्रभारी मंत्री श्री सिलावट, ऊर्जा मंत्री तोमर व संचालक शेजलकर सहित अन्य अधिकारियों ने हिताहितियों को बौद्धिक सहायता और अधिकार प्र

सिलावट, ऊर्जा मंत्री प्रद्युम्न सिंह तोमर, संचालक शेजलकर व जिला पंचायत प्रशासक श्रीमती के अख्य श्रीमती मनीषा यादव ने लाइवो लक्ष्मी योजना, प्रधानमंत्री मातृ वंदना योजना, कुपोषित शिशुओं से सामन्य श्रेणी में आए बच्चों को पोषण अधिकार पर चर्चा किया। प्रभारी मंत्री सिलावट सहित अन्य अधिकारियों ने दीप प्रज्वलन एवं कन्यापूजन कर इन कार्यक्रम का शुभारंभ किया। जिला स्तरीय कार्यक्रम में भाजपा जिला अध्यक्ष शर



काजल हुए जिला स्तरीय कार्यक्रम में जिले के प्रभारी

माखीजानी व ग्रामीण कोशल शर्मा, कलेक्ट कोशलदेव विक्रम सिंह, नगर निगम आयुक्त किशोर कान्याल, सभागोष्प संयुक्त संस्थालक महिला-बाल विकास सुश्री सोमा शर्मा व जिला कार्यक्रम अधिकारी राजीव सिंह सहित अन्य संबंधित अधिकारी मौजूद थे।

प्रभारी मंत्री एवं ऊर्जा मंत्री ने इन हिताहितियों को दी सहायता ग्वालियर कलेक्टोरेट में आयोजित

मंत्रि तुलसीराम सिलावट, ऊर्जा मंत्री प्रद्युम्न सिंह तोमर व संचालक विक्रम नारायण शेजलकर सहित अन्य अधिकारियों ने 9वीं, 11वीं व 12वीं कक्षाओं में प्रवेश लेने वाली बालिकाओं को प्रतीक छात्रवृत्ति स्वीकृति पत्र सौंपे। इन बालिकाओं में कु. दीपिका, कु. नीलम, कु. शर्मिष्ठा, कु. गुणविष्णु व कु. महक शामिल हैं। प्रभारी मंत्री सिलावट एवं अन्य अधिकारियों ने प्रधानमंत्री मातृ वंदना योजना के तहत मनीषा, पूजा जांजटा, गीता मेहरोत्रा व श्रु को पोषण के लिये द्वितीय किस्त के रूप में 2 - 2 हजार

भाजपा के दोहरे मापदंड, हिन्दू कार्ड खेलने में लगी भाजपा

मध्यप्रदेश में राजनैतिक परिदृश्य का बदलाव शीघ्र: सज्जन सिंह वर्मा

ग्वालियर। कांग्रेस के वरिष्ठ नेता एन सी जयलाल सज्जन सिंह वर्मा ने कहा है कि भाजपा के सतत होने के बाद से जहां से मापदंड हो जाते हैं, वहीं चुनावों में पूर्व भाजपा हिन्दू कार्ड को खेलने लगा जाती है। उन्होंने देवी जवान से कहा कि अब मध्यप्रदेश में भी राजनैतिक परिदृश्य बदल सकता है। और वह राजनैतिक परिदृश्य 15-20 दिनों में हो सकता है।



बनने के बाद प्रथम बार नगर आमरण

नहीं दी है। लेकिन उनका कार्यक्रम कम अनुसरण हो होगा। उन्होंने कहा कि वह किसी से उद्वारण नहीं चाहते लेकिन कल कांग्रेस कार्यकर्ता फूलवारण पर धरना प्रदर्शन काली पेट्टी बांध कर राजनैतिक दलों को अलग अलग मापदंड गलत है। उन्होंने कहा कि इसी मापदंडकारी नीति को लेकर कांग्रेस गांधी उद्यान के पास काली पेट्टी बांध कर धरना प्रदर्शन करेगा। हालांकि प्रशासन ने अभी तक इसकी अनुमति

जाल बिछाया सबसे बड़े फायदे का एग-आइवी तैयार किया और अब वहीं परियोजना बहाल रही है। उन्होंने इंटीर पहुंचे आरएसएस चौक मंगलन के बंधन पर कहा कि अब भागत कह रहे हैं कि हिन्दू अनुमति जिला डीएनए एक है। इनकी हर समय परिभाषा बदलती रहती है। वह चिन्तन का विषय है। उन्होंने यह भी कहा कि आरएसएस कहती है कि वह राजनैतिक दल नहीं है और उनके प्रमुख राजनैतिक दल के वकील क्यों बन रहे हैं। उन्होंने कहा कि भाजपा चुनाव से पहले हिन्दुओं को डरा कर डरा रही है। उन्होंने कहा कि बाढ़ में इतने पर बाढ़ी ड्यूटी जानकारी के अनुसार केवल दो सहायता लोगों तक ही सहायता पहुंची है। उसी तरह कि 2018 में ग्वालियर मंत्री शिवायन सिंह चौधन को नकारा, इतना ही नहीं केन्द्रीय मंत्री सिंधिया को भी चुनावों में नकार दिया।

नहीं दी है। लेकिन उनका कार्यक्रम कम अनुसरण हो होगा। उन्होंने कहा कि वह किसी से उद्वारण नहीं चाहते लेकिन कल कांग्रेस कार्यकर्ता फूलवारण पर धरना प्रदर्शन काली पेट्टी बांध कर राजनैतिक दलों को अलग अलग मापदंड गलत है। उन्होंने कहा कि इसी मापदंडकारी नीति को लेकर कांग्रेस गांधी उद्यान के पास काली पेट्टी बांध कर धरना प्रदर्शन करेगा। हालांकि प्रशासन ने अभी तक इसकी अनुमति

नहीं दी है। लेकिन उनका कार्यक्रम कम अनुसरण हो होगा। उन्होंने कहा कि वह किसी से उद्वारण नहीं चाहते लेकिन कल कांग्रेस कार्यकर्ता फूलवारण पर धरना प्रदर्शन काली पेट्टी बांध कर राजनैतिक दलों को अलग अलग मापदंड गलत है। उन्होंने कहा कि इसी मापदंडकारी नीति को लेकर कांग्रेस गांधी उद्यान के पास काली पेट्टी बांध कर धरना प्रदर्शन करेगा। हालांकि प्रशासन ने अभी तक इसकी अनुमति

नहीं दी है। लेकिन उनका कार्यक्रम कम अनुसरण हो होगा। उन्होंने कहा कि वह किसी से उद्वारण नहीं चाहते लेकिन कल कांग्रेस कार्यकर्ता फूलवारण पर धरना प्रदर्शन काली पेट्टी बांध कर राजनैतिक दलों को अलग अलग मापदंड गलत है। उन्होंने कहा कि इसी मापदंडकारी नीति को लेकर कांग्रेस गांधी उद्यान के पास काली पेट्टी बांध कर धरना प्रदर्शन करेगा। हालांकि प्रशासन ने अभी तक इसकी अनुमति

नहीं दी है। लेकिन उनका कार्यक्रम कम अनुसरण हो होगा। उन्होंने कहा कि वह किसी से उद्वारण नहीं चाहते लेकिन कल कांग्रेस कार्यकर्ता फूलवारण पर धरना प्रदर्शन काली पेट्टी बांध कर राजनैतिक दलों को अलग अलग मापदंड गलत है। उन्होंने कहा कि इसी मापदंडकारी नीति को लेकर कांग्रेस गांधी उद्यान के पास काली पेट्टी बांध कर धरना प्रदर्शन करेगा। हालांकि प्रशासन ने अभी तक इसकी अनुमति

सिंधिया की स्वागत यात्रा, प्रशासन चकरघिनी एक दर्जन मंत्रियों ने डाला शहर में डेरा



ग्वालियर। केन्द्रीय नागरिक उड्डान मंत्री

बनने के बाद प्रथम बार नगर आमरण नही दी है। लेकिन उनका कार्यक्रम कम अनुसरण हो होगा। उन्होंने कहा कि वह किसी से उद्वारण नहीं चाहते लेकिन कल कांग्रेस कार्यकर्ता फूलवारण पर धरना प्रदर्शन काली पेट्टी बांध कर राजनैतिक दलों को अलग अलग मापदंड गलत है। उन्होंने कहा कि इसी मापदंडकारी नीति को लेकर कांग्रेस गांधी उद्यान के पास काली पेट्टी बांध कर धरना प्रदर्शन करेगा। हालांकि प्रशासन ने अभी तक इसकी अनुमति

नहीं दी है। लेकिन उनका कार्यक्रम कम अनुसरण हो होगा। उन्होंने कहा कि वह किसी से उद्वारण नहीं चाहते लेकिन कल कांग्रेस कार्यकर्ता फूलवारण पर धरना प्रदर्शन काली पेट्टी बांध कर राजनैतिक दलों को अलग अलग मापदंड गलत है। उन्होंने कहा कि इसी मापदंडकारी नीति को लेकर कांग्रेस गांधी उद्यान के पास काली पेट्टी बांध कर धरना प्रदर्शन करेगा। हालांकि प्रशासन ने अभी तक इसकी अनुमति

नहीं दी है। लेकिन उनका कार्यक्रम कम अनुसरण हो होगा। उन्होंने कहा कि वह किसी से उद्वारण नहीं चाहते लेकिन कल कांग्रेस कार्यकर्ता फूलवारण पर धरना प्रदर्शन काली पेट्टी बांध कर राजनैतिक दलों को अलग अलग मापदंड गलत है। उन्होंने कहा कि इसी मापदंडकारी नीति को लेकर कांग्रेस गांधी उद्यान के पास काली पेट्टी बांध कर धरना प्रदर्शन करेगा। हालांकि प्रशासन ने अभी तक इसकी अनुमति

नहीं दी है। लेकिन उनका कार्यक्रम कम अनुसरण हो होगा। उन्होंने कहा कि वह किसी से उद्वारण नहीं चाहते लेकिन कल कांग्रेस कार्यकर्ता फूलवारण पर धरना प्रदर्शन काली पेट्टी बांध कर राजनैतिक दलों को अलग अलग मापदंड गलत है। उन्होंने कहा कि इसी मापदंडकारी नीति को लेकर कांग्रेस गांधी उद्यान के पास काली पेट्टी बांध कर धरना प्रदर्शन करेगा। हालांकि प्रशासन ने अभी तक इसकी अनुमति

नहीं दी है। लेकिन उनका कार्यक्रम कम अनुसरण हो होगा। उन्होंने कहा कि वह किसी से उद्वारण नहीं चाहते लेकिन कल कांग्रेस कार्यकर्ता फूलवारण पर धरना प्रदर्शन काली पेट्टी बांध कर राजनैतिक दलों को अलग अलग मापदंड गलत है। उन्होंने कहा कि इसी मापदंडकारी नीति को लेकर कांग्रेस गांधी उद्यान के पास काली पेट्टी बांध कर धरना प्रदर्शन करेगा। हालांकि प्रशासन ने अभी तक इसकी अनुमति

नहीं दी है। लेकिन उनका कार्यक्रम कम अनुसरण हो होगा। उन्होंने कहा कि वह किसी से उद्वारण नहीं चाहते लेकिन कल कांग्रेस कार्यकर्ता फूलवारण पर धरना प्रदर्शन काली पेट्टी बांध कर राजनैतिक दलों को अलग अलग मापदंड गलत है। उन्होंने कहा कि इसी मापदंडकारी नीति को लेकर कांग्रेस गांधी उद्यान के पास काली पेट्टी बांध कर धरना प्रदर्शन करेगा। हालांकि प्रशासन ने अभी तक इसकी अनुमति

नहीं दी है। लेकिन उनका कार्यक्रम कम अनुसरण हो होगा। उन्होंने कहा कि वह किसी से उद्वारण नहीं चाहते लेकिन कल कांग्रेस कार्यकर्ता फूलवारण पर धरना प्रदर्शन काली पेट्टी बांध कर राजनैतिक दलों को अलग अलग मापदंड गलत है। उन्होंने कहा कि इसी मापदंडकारी नीति को लेकर कांग्रेस गांधी उद्यान के पास काली पेट्टी बांध कर धरना प्रदर्शन करेगा। हालांकि प्रशासन ने अभी तक इसकी अनुमति